

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU

Naslov dokumenta	Izmjene i dopune Metodologije utvrđivanja podrijetla električne energije	
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Hrvatska energetska regulatorna agencija (HERA)	
Svrha dokumenta	<p>HERA je u 2014. godini donijela Metodologiju utvrđivanja podrijetla električne energije („Narodne novine“, broj 133/14).</p> <p>U međuvremenu je izmijenjen i dopunjen zakonodavni okvir s kojim se treba uskladiti Metodologija. Navedeno se odnosi na donošenje Zakona o obnovljivim izvorima energije i visokoučinkovitoj kogeneraciji („Narodne novine“, broj 100/15 i 111/18), Uredbe o poticanju proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora energije i visokoučinkovitim kogeneracija („Narodne novine“, broj 116/18), Uredbe o udjelu u neto isporučenoj električnoj energiji povlašćenih proizvođača kojeg su opskrbljivači električne energije dužni preuzeti od operatora tržišta električne energije („Narodne novine“, broj 116/18) i novih Pravila o korištenju registra jamstava podrijetla električne energije, te izmjene i dopune Uredbe o uspostavi sustava jamstva podrijetla električne energije („Narodne novine“, broj 84/13, 20/14, 108/15 i 55/19).</p> <p>HERA je na sjednici Upravnog vijeća održanoj 23. prosinca 2019. donijela Izmjene i dopune Metodologije utvrđivanja podrijetla električne energije.</p>	
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrtā?	Provedena je analiza zaprimljenih primjedbi i prijedloga od sudionika provedenog javnog savjetovanja, a Prijedlog izmjena i dopuna Metodologije utvrđivanja podrijetla električne energije izradila je HERA.	
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na neki drugi odgovarajući način?	DA. Javna rasprava je provedena od 18. listopada do 18. studenoga 2019. godine.	http://www.hera.hr/hr/html/savjetovanja.html
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	HEP d.d. HEP Proizvodnja d.o.o. HEP Trgovina d.o.o. HEP Opskrba d.o.o. HEP Elektra d.o.o. (zajedničko očitovanje)	
Razlozi prihvatanja / neprihvatanja pojedinih primjedbi zainteresirane javnosti na određene odredbe nacrtā/prijedloga	Detalji se nalaze u tablici Rezultati javne rasprave .	
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove.	